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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Американський надзвуковий бомбардувальник B-58 Hustler під час Холодної війни

вважався одним із найтехнологічніших літаків світу, але зрештою став серйозною

проблемою для самих США. За десять років служби американці втратили 26 літаків

із 116 побудованих і були змушені достроково списати весь флот.

Про це повідомляє 19FortyFive.

B-58 Hustler став першим оперативним надзвуковим бомбардувальником у ВПС США.

Свій перший політ літак здійснив у 1956 році, а на озброєння його прийняли у 1960-му.
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бомбардувальник

Машину створювали спеціально для прориву радянської системи ППО на швидкості

понад 2 Махи та висоті більше 15 кілометрів.

У США тоді вважали, що така швидкість дозволить уникати перехоплення

радянськими ракетами.

B-58 встановив 19 світових рекордів швидкості та висоти.

Літак був носієм термоядерної зброї та оснащувався чотирма двигунами General

Electric J79.

Втім, за революційними характеристиками ховалися величезні проблеми.

За роки експлуатації США втратили 26 літаків — це понад 22% усього флоту.

Частина аварій сталася під час випробувань та перших років служби.

Пілоти вважали B-58 надзвичайно складним у керуванні, особливо під час посадки та

польотів на надзвукових швидкостях.

Крім цього, бомбардувальник вимагав дорогого обслуговування, а його електронні

системи часто перегрівалися.

Ситуацію остаточно змінив розвиток радянських зенітно-ракетних комплексів.

B-58 створювали для висотних проривів ППО, але нові радянські ракети швидко

зробили таку тактику застарілою.

Для польотів на малих висотах літак підходив погано, а дешевший B-52 Stratofortress

справлявся із цими завданнями ефективніше.

Попри гучну репутацію, B-58 Hustler жодного разу не використовували у бойових

умовах.

У 1965 році міністр оборони США Роберт Макнамара наказав почати списання флоту, а

остаточно літаки вивели з експлуатації у 1970 році.
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